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Задача № 1 (20 балів)
Розв’язок:
Рівняння Фішера PQ=MV, де PQ – сумарна вартість вироблених товарів і послуг, М – грошова маса, V – швидкість грошового обігу. ІPQ=ІMІV; ІM=ІPQ:ІV=1,08:0,96=1,125. Відповідь. Повинна зрости на 12,5%.
Задача №2 (20 балів)

1. ВНП за затратами = витрати на особисте споживання + валові інвестиції + державні закупівлі товарів та послуг + експорт - імпорт.

ВНП за витратами =325+76+105+57-10=553 млрд. євро.

ВНП за доходами = зарплата + процентні платежі + орендна плата + доходи від власності + прибуток корпорацій (прибуток корпорацій = податок на прибуток корпорацій + дивіденди + нерозподілений прибуток корпорацій) + непрямі податки на бізнес + вартість спожитого капіталу = 382 + 25 + 24 + 63 + 31 (9 + 18 + 4) + 11 + 17 = 553 млрд. євро.
Отже, ВНП за витратами = ВНП за доходами


ВНП = 553 млрд. євро.
2. ВВП=ВНП-доходи, отримані громадянами країни за кордоном + доходи, отримані іноземцями в даній країні.

ВВП = 553-12+8 = 549 млрд. євро.
ВВП = 549 млрд. євро.
3. ЧНП = ВНП-вартість спожитого капіталу = 553-17 = 536 млрд. євро.
ЧНП = 536 млрд. євро.
4. НД = ЧНП-непрямі податки на бізнес=536-11 = 525 млрд. євро.
НД = 525 млрд. євро.
5. Особистій доход = НД-внески на соцстрах-податок на прибуток корпорацій-нерозподілений прибуток корпорацій + трансфертні платежі + проценти за державними облігаціями.

ОД = 525-43-9-4+16+19 = 504 млрд. євро.
ОД = 504 млрд. євро.
6. Особистий доход у розпорядженні = особистий доход-особисті податки = 504-41 = 463 млрд. євро.

ОДР = 463 млрд. євро.
7. Особисті заощадження = особистий доход у розпорядженні - витрати на особисте споживання = 463-325 = 138 млрд. євро.
Сальдо торгового балансу = експорт-імпорт = 57-10 = 47 млрд. євро.
Чисті інвестиції = валові інвестиції-вартість спожитого капіталу = 76-17 = 59 млрд. євро.
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